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PGRLF zjednodušuje podporu lesnictví:  

Podání žádostí nově kontinuálně a v jedné fázi 

15. duben 2026, PRAHA 

Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a. s. (PGRLF) 

pokračuje v podpoře investic do lesního hospodářství 

prostřednictvím programu Investiční úvěry Lesnictví. Nově však 

program přináší několik zásadních změn, které výrazně 

zjednodušují přístup žadatelů k podpoře. 

Jednou z hlavních novinek, kterou PGRLF zavádí od 28. 4. 2026 od 9 hod., 

je jednofázové podání žádosti – žadatelé nyní podávají kompletní žádost 

včetně všech příloh najednou prostřednictvím elektronického formuláře, což 

výrazně snižuje administrativní náročnost celého procesu.  

Zároveň dochází k přechodu na kontinuální příjem žádostí. Žadatelé tak 

již nejsou omezeni vyhlášenými koly a mohou své projekty podávat průběžně 

během roku podle svých aktuálních investičních potřeb. 

„Lesní hospodářství dnes čelí mnohým výzvám – od dopadů klimatické 

změny až po rostoucí náklady na technologie a obnovu lesů. Proto 

považujeme za klíčové, aby státní podpora byla dostupná, srozumitelná 

a administrativně co nejméně náročná. Právě takové je nové nastavení 

programu PGRLF, které umožní vlastníkům a správcům lesů v praxi lépe 

reagovat na aktuální potřeby,“ uvedl ministr zemědělství Martin Šebestyán.  

„Naším cílem bylo program maximálně zjednodušit a zpřístupnit širšímu 

okruhu žadatelů. Zavedením jednofázového podání a kontinuálního příjmu 

žádostí výrazně snižujeme administrativní zátěž a zároveň dáváme žadatelům 

větší flexibilitu při plánování investic,“ doplnil předseda představenstva PGRLF, 

Josef Kučera.  

Program i nadále umožňuje financování širokého spektra investic 

do lesnické techniky a vybavení. Podporovány jsou zejména projekty, které 

přispívají k vyšší produktivitě, efektivitě a šetrnějšímu hospodaření v lesích. Úvěr 

může být poskytnut ve výši od 100 tisíc do 10 milionů korun se splatností až 15 let, 

což umožňuje realizaci jak menších, tak i rozsáhlejších investičních záměrů.  

Pro více informací mohou klienti navštívit webové stránky společnosti 

www.pgrlf.cz, popřípadě využít odbornou podporu prostřednictvím infolinky 

+420 727 946 538 nebo info mailu info@pgrlf.cz. 

 
Mgr. Barbora Šenfeldová 

Tisková mluvčí 
Kontakt pro média: e-mail: senfeldova@pgrlf.cz / tel.: 720 032 653 
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